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Štát Izrael bol všade prezentovaný ako vzor očkovacej kampane, keďže tam očkovanie nabralo skutočne

rekordné počty a tamojší obyvatelia už pomaly chodia na štvrtú dávku vakcíny proti covidu. O to bizarnejšia

je správa, že židovský štát v týchto dňoch zažíva enormný nárast úmrtí na Covid-19 a svetové médiá – ako

napríklad francúzsky denník Le Figaro – už opatrne hovoria o „neúspechu vakcín“.

Advokát Fabrice Di Vizio komentoval pre denník situáciu nasledovne:

„Izrael, krajina, ktorá už prechádza na štvrtú dávku vakcíny a ktorá je tiež vynálezcom
sanitárneho pasu, včera (3. februára) zaregistrovala rekord v počte úmrtí na covid: 80! To je
ekvivalent 600 mŕtvych vo Francúzsku.“

V podobnom duchu sa vyjadril aj prezident strany Les Patriotes, Florian Philippot (inak odídenec od Le

Penovej), ktorý vyhlásil:

„Dnes v Izraeli 226 mŕtvych na covid – to je ekvivalent 1600 mŕtvych vo Francúzsku. Neslávny
rekord znásobený! „Úžasná“ stratégia pasu a masovej vakcinácie.“

Podobne ako Francúzi sa čudujú aj Briti. Britský The Telegraph o židovskom štáte napísal, že je „

hviezdou pandémie“. Bol pionierom v posilňujúcich dávkach a kvôli omikronu sú dôchodcom podávané

už štvrté dávky. „Avšak koncom minulého týždňa,“ uvádza denník opatrne „začali na sociálnych

médiách kolovať grafy, ktoré ukazujú, že úmrtia v Izraeli zjavne prudko stúpajú.“

Profesor psychiatrie, Aaron Kheriaty, ktorý bol nedávno vyhodený z Kalifornskej univerzity, pretože

odmietol dodržiavať jej vakcinačné nariadenia, podľa denníka na svojom Twitteri uviedol:

„Izrael patrí medzi najviac zaočkované krajiny na planéte. Napriek tomu zažíva rekordný
nárast počtu obetí na covid. Naše verejné zdravotníctvo by toto malo vysvetliť…, pretože ľudia
umierajú.“

Dr. Kheriaty je toho názoru, že „najlepšou cestou z pandémie“ je „prirodzená imunita“. Článok na

portáli The Telegraph z 5. februára pokračuje:

„… úmrtia v Izraeli za posledný mesiac prudko vzrástli. Podľa vlastných údajov ministerstva
zdravotníctva je počet úmrtí na milión v súčasnosti v Izraeli približne päť za deň, pričom na
začiatku januára to bola takmer nula, a blíži sa k rekordnému počtu 6,98 (mŕtvych) na milión –
čo krajina zaznamenala na vrchole vlny alfa.“

Samozrejme, počas prvej vlny neboli ešte vakcíny dostupné. Britský denník preto opatrne priznáva, že

vakcíny možno nie sú pre „zraniteľných“ až také účinné, ako sa pôvodne myslelo. Hoci je Izrael skutočne

silno zaočkovanou spoločnosťou, 10 % ľudí nad šesťdesiat rokov – teda tzv. „zraniteľné skupiny“ – sú stále „

nechránené“. Aj oslovení odborníci pre noviny priznávajú, že to, že za vysoké počty môžu nezaočkovaní,
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je „len čiastočné vysvetlenie“. Telegraph sa preto vyhovára na samotný omikron, ktorý sa podľa neho

podcenil a ktorý je „dramatický“, aj keď sa vo všeobecnosti považuje za oveľa miernejší variant, než akým

bola delta.

Prečo spôsobuje mierny variant v tak silno zaočkovanej krajine také veľké problémy, preto aj naďalej zostáva

záhadou.
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